



KLINIKA ZA PSIHIJATRIJSKE BOLESTI

„DR LAZA LAZAREVIĆ“ Beograd, Višegradska 26

CLINIC FOR MENTAL DISORDERS

„DR LAZA LAZAREVIĆ“ Belgrade, Visegradska 26

e-mail: nabavnaslužba@lazarazarevic.rs www.lazarazarevic.rs
tel: +381 11 3615-761, -760 fax: +381 11 3636-461



1. Naručilac: Klinika za psihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“ Beograd, Višegradska br. 26

2. Web sajt: www.lazarazarevic.rs

3. email: nabavnaslužba@lazarazarevic.rs

4. Vrsta postupka: otvoreni postupak j.n.o.p. 03/2016

5. Vrsta predmeta: dobra

6. Predmet javne nabavke dobara je : Nabavka namirnica po partijama

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
КЛИНИКА ЗА ПСИХИЈАТРИЈСКЕ БОЛЕСТИ
„Др ЛАЗА ЛАЗАРЕВИЋ“
Бр. 6477
13.10.2016 год.
БЕОГРАД Вишеградска 26

Javna nabavka oblikovana po partijama - 8 partija i to:

- Partija 1.- Mleko i mlečni proizvodi
- Partija 2.- Hleb
- Partija 3.- Smrznuto pecivo
- Partija 4.- Sveže meso i mesne prerađevine
- Partija 5.- Konzervisano i smrznuto voće i povrće, riba smrznuta i konzervisana
- Partija 6.- Ostali prehrambeni proizvodi
- Partija 7.- Ulja i margarini
- Partija 8.- Sveže voće i povrće

7. Predmetna nabavka je definisana u Opštem rečniku nabavke

Na poziciji: 15000000 hrana, piće i srodni proizvodi

8. Postupak se sprovodi radi zaključenja ugovora o javnoj nabavci

Odgovori na pitanja

Pitanje br.1:

U obaveznim uslovima pod tačkom 5. tražite dostavljanje dozvole nadležnog organa za obavljanje delatnosti koja je predmet javne nabavke, zatim u dodatnim uslovima u stavkama 9. tražite isto Rešenje za ponuđača i dobavljača, a u stavci 10. Rešenje za ponuđača.

Da li dostavljanjem Rešenja poljoprivredne inspekcije za ponuđača za partije 1, 4 i 5. se zadovoljavaju vaša oba uslova ?

Odgovor na pitanje br.1 :

- Sve navedeno u vašem pitanju, navedeno je i u našoj konkursnoj dokumentaciji.

Pitanje br.2 :

Pošto mi sarađujemo sa dobavljačem kojem po narudžbini i to samo njemu jedan proizvođač proizvodi dobra koja su predmet javne nabavke, da li možemo da dostavimo sertifikate i rešenja za proizvođača, ugovor o njihovoj poslovnoj saradnji, HACCP našeg dobavljača, kao i naš ugovor sa dobavljačem u kome stoji da su predmet ugovora baš predmetna dobra koja proizvodi dati proizvođač i time zadovoljimo dati uslov ?

Odgovor na pitanje br.2 :

- Odgovor je dat u Uputstvu ponuđačima kako da sačine ponudu, pod rednim brojem 11.

Pitanje br.3 :

Molim vas da nam objasnite šta je potrebno upisati u 4.koloni obrasca ponude koja se zove HACCP, ISO i ostalo ?

Odgovor na pitanje br.3 :

- Spram ponuđenih dobara koja nudite, upisati standarde koje posedujete.

Komisija za javnu nabavku